

没能进总决赛没关系
詹姆斯会和
骑士“好下去”

新华社华盛顿5月31日电(记者梁金雄)前一晚被魔术队淘汰出NBA总决赛后,骑士队当家球星詹姆斯不仅对媒体一言不发,而且连最起码的与对手打个招呼都没有。31日,这位本赛季最有价值运动员终于张开金口,表示球队败给魔术队不会影响到他在骑士队的未来。

詹姆斯表示,他在克利夫兰待得很满意,而且感觉骑士队本赛季取得了相当大的进步。“我感觉很棒,而且我对目前的状况也颇感满意。”詹姆斯说,“我们进步许多,我觉得这支球队下一个赛季会更强。”

日前,有华资注入骑士队。与骑士队签约的“骑士联盟”董事长黄健华表示,他不仅希望詹姆斯明年合同到期后继续留在骑士队,而且还希望吸引来火箭队的中锋姚明。姚明与火箭的合同也在明年到期。

本赛季骑士队在常规赛以66胜的战绩名列全联盟第一,詹姆斯战胜科比、韦德等球星,个人生涯中首次捧起了常规赛MVP奖杯。

今年7月,骑士队能为詹姆斯开出一份续约合同。但詹姆斯表示,目前他还没考虑续约的事,眼下他就想离开篮球一阵子,与家人一起放松休息一下。

詹姆斯还透露,虽然当晚他赛后没有向国家队的队友霍华德表示祝贺,但他晚些时候还是给霍华德发去了一封电子邮件。其实,在两队比赛最后还剩几十秒时,詹姆斯已“偷懒地”向霍华德表示了祝贺之意。当时,霍华德强攻上篮,詹姆斯从身后故意犯规并顺势用手与霍华德相互轻击了一下。

伤病缠身导致出场率低
“大本钟”华莱士
考虑退役

新华社华盛顿5月31日电 在NBA东部决赛被淘汰后,克利夫兰骑士队的中锋“大本钟”华莱士31日表示,他正在考虑结束自己的职业生涯。

华莱士表示,自己身上的多处伤病、越来越低的出场效率以及对比赛的热情的逐渐流失,让他不得不开始考虑退役的问题。他将在和家人讨论过后再做出决定。

作为一名曾经4次获得NBA“年度最佳防守球员”奖项的防守悍将,华莱士在本赛季受到了腿骨骨折和膝关节伤的困扰。尽管他还有一年价值1400万美元的合同,但大本表示钱将不会是他考虑的首要因素。

“本赛季我因伤缺席了25场比赛,”大本说。“坐在场边看队友在场上拼命的感觉实在不算很好。而且我已经34岁了,现在的比赛是年轻人的天下。”

大本在2004年曾随底特律活塞队拿下当年的总冠军。在2006年他从公牛转会骑士,签下4年6000万美元的合同。据悉,大本退役后极可能回到母校弗吉尼亚大学攻读法学士学位。

魔术盼尼尔森
能重现总决赛

新华社华盛顿5月31日电 魔术队一路爆冷淘汰了卫冕总冠军凯尔特人队和常规赛排名全联盟第一的骑士队后,时隔14年再度打进NBA总决赛。可要实现冠军梦想,他们现在最希望本队奇兵——首发控球后卫尼尔森能伤愈归队。

魔术发言人31日表示,尽管肩部受伤的尼尔森恢复状况要比预期好许多,但他能否参赛目前还是未知数。尼尔森今年1月因肩部受伤而报废整个赛季,魔术此后积极运作,最后与火箭等队达成协议,把火箭的阿尔斯通交易过来顶替了尼尔森的位置。

这两天尼尔森忙着进行体检,希望医生能同意他上场。他表示,他已经开始训练,而且可以放开做动作了。但是,魔术总经理一再强调,尼尔森本赛季肯定不能再出场。

本赛季魔术主客场两战湖人皆以胜利告终,其中魔术获胜的关键人物就是当时还没有受伤的尼尔森。在那两场比赛中,尼尔森不仅担负着本队的控球重任,而且两场均是本队最高得分手,一共收获55分。他的及时回归无疑会大大增强魔术击败湖人的信心。

申雪赵宏博归队
目标2010年奥运会夺金

本报讯 为了中国花滑的冬奥金牌梦想,暂别国家队近两年的中国双人滑“老大”申雪/赵宏博于5月初回归国家队。日前,国际滑联公布新赛季各分站参赛名单,申雪/赵宏博赫然在列,同时复出的还有普鲁申科和科恩。据悉,申雪将参加中国和美国两站较量,与他们同行的还有老三张丹/张昊,而“老二”庞清/佟健则将参加俄罗斯和日本两站。

“复出?应该说是归队,2007年世锦赛结束后,我们只是宣布暂时离开,队里领导一直希望我们能回来参加2010年奥运会,我俩也想参加,圆这个奥运冠军梦。之前参加了三届,都是差那么一点点……”赵宏博表示。另外,他还告诉记者,虽然受邀参加中国站和美国站比赛,但仍有不确定因素,“其一是要看我们的恢复状态,其二是我们这次回来是教练员兼运动员,领导的意思是让我们以老带新,因为二线队员与老二、老三这两对选手相差得太多,需要我们来帮助。”(体坛)

张慧敏要从成都跑到拉萨

全程2145公里,历时一个半月

本报海口6月1日讯 (记者王黎刚)10岁的“海南小飞鹰”张慧敏在沉寂了两年后,再度“出山”。一复出,她便给人们带来震动。张慧敏和她的父亲今天在海口宣布,从6月28日开始,她将从四川省成都市启程,徒步跑向拉萨市。

全程2145公里,预计8月17日抵达拉萨市。



张慧敏从4岁开始练习长跑,8岁时便和成年人一起参加长跑比赛。2007年她参加了海口市马拉松比赛和厦门国际马拉松比赛。同年,她从海南省三亚市跑到了北京市,成为了不少媒体竞相采访的对象。

从成都跑到拉萨,并不像从三亚跑到北京那样简单。这次,张慧敏(见左图前跑者,本报记者张杰摄)要在高原上跑步。离她出发的日子还有不到一个月,她准备得怎么样?

关于资金

俗话说:“兵马未动,粮草先行。”张慧敏要在一个月的时间内,在高海拔的高原跑完2000多公里,花销肯定不是个小数目。这笔资金准备得如何?目前看来,形势不容乐观。

曹琪琦是张慧敏这次长跑的全权委托代理人,他在今天召开的新闻发布会上表示,这次活动的资金还没有完全到位,本次活动将一切从简。他说:“之所以能够召开这次新闻发布会,全靠热心

人士的赞助。”他透露,将有不超过6名人员陪张慧敏跑完全程,其中包括一位司机、张慧敏的哥哥、父亲和医护人员。一辆越野车也将全程跟随张慧敏。

没有足够的资金作后盾,张慧敏和她的团队能否跑完全程,着实让人捏了一把汗。

关于准备

2007年,张慧敏从三亚跑到了北京,成了轰动一时的小名人。和上次的目的地北京相比,本次的终点站拉萨可谓难度重重。不知张慧敏事前是否做好了充分的准备。

张慧敏的爸爸张建民说:“我们不太休在高原上奔跑,前不久,慧敏曾在一些高海拔地区训练过,我们积累了一些跑高原的经验。”张慧敏最近曾在北京进行了一次体检,结果令

足。他说,张慧敏经过体检,目前的身体状况完全符合长跑。此前,他本人曾3次考察过这条路线,若不出大的意外,张慧敏应当可以跑完全程。

10岁的张慧敏对于这次长跑看上去年券在握。她笑嘻嘻地对海南日报记者说:“我一定能成功。”

张建民非常满意。他说:“医生说张慧敏的身体状态很好,适合长距离奔跑。”

张建民说:“我们三进西藏,考察路线。同时也征求了不少专业人士的意见。我对张慧敏成功跑完全程很有信心。”

但是,对于此前从未有过高原生活经历的张慧敏来说,这是个严峻的考验。

关于安全

在海拔3000米以上的高原跑步,这可真不是“闹着玩的”,稍不留神,就会出现意外。省文体厅竞技处处长叶志春对海南日报记者说:“没有高原训练经历的人,最好不要盲目尝试在高原上进行长距离奔跑,否则很容易发生危险。”

张建民说,他们之所以计划用一个半月的时间跑步,就是预防万一。张慧敏的身体在途中出现意外。“我们专门预留了几天让张慧敏恢复体能。假如她的身体状况真的不能再继续跑下去了,我们也会放弃。”他说。

本报记者 王黎刚
(本报海口6月1日讯)

中国1:0胜伊朗



6月1日,中国队在秦皇岛与伊朗队进行一场友谊赛。最终中国队1:0战胜了对手。图为郜林庆祝进球。新华社发

佩莱格里尼
成为皇马新帅

双方签约两年

本报讯 6月1日,西班牙各大媒体透露,皇马已经同比利时雷亚尔俱乐部达成协议,皇马在支付了400万的合同违约金后,比利时人佩莱格里尼将成为皇马新任主教练,这也是弗洛伦蒂诺主皇马的第一笔签约。佩莱格里尼会在2日正式在合同上签字,与皇马签约两年。

佩莱格里尼是在法国著名教练温格拒绝皇马的邀请之后,成为弗洛伦蒂诺的第一人选的。此前外界相继提到有4名候选人可能取代现任教练拉莫斯的位置之后,皇家马德里俱乐部最终选择了智利教练佩莱格里尼。这位现任比利时雷亚尔教练5月30日曾表示,他没有收到皇马方面的邀请。这是事实,因为弗洛伦蒂诺直到5月31日晚上都一直在等待法国人温格的最后答复。在得到温格最后的否定回答后,在巴尔达诺的强烈推荐下,弗洛伦蒂诺开始“强攻”佩莱格里尼。

(西文)

关注法网

李娜谈不敌莎娃原因
注意力分散
遭逆转

据新华社巴黎5月31日电 31日李娜(见下图,新华社发)第五次负于莎拉波娃之后无缘法网八强后,认为对方在两人的交手中占有心理优势,而她认为自己在最后一盘注意力无法集中,没能让抓住机会。

赛后李娜认为自己注意力的分散是遭到逆转的原因。李娜解释注意力不集中是自己在打球中经常出现的情况,而不是某一个特别的原因所致。她说:“我在4:2的时候被她破发完了以后,我还以为自己3:1领先,坐下来休息一看,怎么4:3了?那个时候,注意力就完全不能集中了。”

在本场比赛之前,莎拉波娃在同李娜的4次交手中都是直落两盘获胜。李娜说:“可能确实她在心理上占有一定的优势。因为我之前一次都没赢过。”

由于李娜和莎娃的比赛被安排在中心球场的最后一场,当时天色已晚,但李娜说:“那个时候无法想到光线的问题,因为注意力已经分散了。”



不敌白俄罗斯小将阿扎兰卡

伊万觉得
有点老了

据新华社巴黎5月31日电 31日,法网女单卫冕冠军伊万诺维奇在一场比赛中不敌白俄罗斯小将阿扎兰卡,提前被淘汰出局。赛后,这位塞尔维亚美女感叹说,目前的网坛新人辈出,自己已经感觉有些“老”了。

伊万诺维奇表示,比赛之初她一直感觉不错,不过从首盘的第四局开始,她感到头晕眼花,似乎失去了平衡。她对自己当天的表现感到“失望”,并且承认对手的实力强过自己。

“阿扎兰卡非常有潜力,她最近的表现十分出色。尤其是她非常年轻,未来将充满光明。”伊万说。

法网战报

郑洁/晏紫1:2阿扎兰卡/维斯尼娜
费德勒3:2哈斯
小威2:0沃兹尼亚克
库兹涅佐娃2:1A·拉德万斯卡

“红土不失”神话被打破
纳达尔:输球不是悲剧

随着纳达尔(见上图,新华社发)最后一次击球出界,红土王倒在了红土上;索德林仰天长啸,球拍扔向巴黎的蓝天;而新闻中所有记者都疯了。

这是纳达尔自2005年首次参加法网以来第一次在罗兰加洛斯失利,而打碎“红土不失”神话的,是一个名不见经传的瑞典人。不过,5月31日之后,索德林的名字就会作为纳达尔“终结者”而名留青史。

广播一宣布纳达尔的发布会即将在最大的新闻发布会上开始,大部分的记者都冲了出去,一个跑得不够快的记者两分钟后飞奔回来查看实况,说“人太多了,挤不进去”。

与这个近年来网坛最冷的冷门形成鲜明对比的是纳达尔的平静。与记者们的激动相比,22岁的西班牙人过于放松了,仿佛是局外人,而记者才是利益相关方。

头几个问题,他一直在跟记者开玩笑。

“你觉得是不是近来打了太多比赛了?下面你要怎么准备温网呢?”

“现在,我最想准备的是我房子的游泳池。”记者大笑。“请先给我三天时间,再让我考虑备战温网吧。”

“你知道,这一天总会到来,但来得这么快,你是不是也有些吃惊呢?”“你认为四年的时间,算是很快?”再次哄笑。

纳达尔的“文字游戏”让一位记者有些急了,他直截了当地问:“你用幽默应对一切。但坦白说,首次在法网输球,对你的伤害到底有多大呢?”纳达尔说:“我不是很高兴,这是事实。在大满贯比赛中失利总是不好受,尤其是在一个你比其他任何人都会更大的赛事里。但就是输了,我需要保持对自己的信心,继续前进。”

接下来许多问题,记者都在试图套出纳达尔失利的秘密。“是不是最近打了太

多比赛,体力和心理上都有些疲惫了?”

“是不是场上风太大,影响了球的走向?”

“跟过去几年比起来,你是否身体和精神状态都不在巅峰了?”

“你最近一次在罗马以6:0,6:1赢了对手,是不是这次对方表现出的水平让你措手不及?”对这些纳达尔统统加以否认,他反复强调:“我的精神和体力都没有问题。原因就是我打得不好,而你打得不好,你就会输。”

但记者们显然不放弃“挖掘”,转弯抹角地仍在同一个话题上打转。纳达尔终于有些急了。他说:“停,停。我再说一遍,如果我能充分发挥水平,也许结果就不一样。但他打得出色,而我打得不好,所以就有了这样的结果。再问这样的问题没有意义。”

纳达尔说:“在巴黎输球不是个悲剧。这一天总会到来,我必须像接受胜利一样,以同样平静的心情接受失败。”

两天之后就是纳达尔的23岁生日,很遗憾,这是5年来他首次无法在罗兰加洛斯的红土地上庆祝生日。但他说:“明年我还会回来的,我希望我还能在这里庆祝很多次生日。”

(新华社巴黎5月31日电)

向往征服欲十足的英雄气概

索德林喜欢电影《角斗士》

本报讯 他简直不敢相信,这一切就真的这样发生了。索德林冲着镜头龙飞凤舞地签上大名,那是胜利者的特权。而倒在他拍下的,是此前在罗兰加洛斯保持全胜的纳达尔。

回到休息室,他重重地倒在沙发上。足足有10分钟,没有动弹。“我需要一点安静的时间,只给我自己。”他连手机都未打开。这一刻,索德林只想细细品味胜利的甘甜,与自己的心交流。

索德林是典型的狮子座性格,掌控欲和领导力是两大性格支柱。24岁的他,也算是ATP圈里的老资格。2001年时他在青年组排名世界第四,“从那时候起,我就知道我想认真真干这份事业。”任何时候,索德林都不算是顶尖阵营中的一员,但从没有人敢轻视他。索德林是那种很有技巧,天赋不俗,但却从不能把这些优势与强壮心志相结合的球员。当事情顺利的时候,他能击败一切对手。而若是心情不顺,他也可能输给任何一个对手。

(新民)

瑞典选手索德林在比赛结束后庆祝胜利。新华社发



安切洛蒂
执掌切尔西

年薪将达740万欧元

据新华社伦敦6月1日电 英超切尔西俱乐部1日宣布,已签下AC米兰前主教练安切洛蒂。这位意大利名帅正式加盟“蓝狮”,合同期为三年。

安切洛蒂将接过临时主教练希丁克的教鞭,从7月1日正式接管切尔西。顶着欧冠的光环,安切洛蒂在切尔西的年薪将达到650万英镑(约合740万欧元)。

切尔西在俱乐部官网上发表声明说:“卡洛(安切洛蒂)是一个能胜任这项工作的人选。很久以来,他已经证明了什么是出色的能力,他很成功,无论是在国内联赛还是欧洲赛场。球员时代,他就在这些赛事中取得了巨大成功,所以他可以赋予这份工作无与伦比的经验。”

一年前,安切洛蒂曾向切尔西老板阿布拉莫维奇表达过前往斯坦福桥执教的意愿,得到了切尔西老板积极的回应。安切洛蒂在最近发表的自传中说,在“蓝军”老板解雇格兰特之后,他曾与阿布拉莫维奇碰面,阿布拉莫维奇向他保证他将得到一份更具“个性”的球队,希望切尔西向更具观赏性的方向发展,并最终在欧洲赛场称雄。

安切洛蒂在切尔西执教的一个主要障碍是语言问题,尽管进行过任前培训,他还无法讲流利的英文。这势必会影响意大利人同球员的沟通。安切洛蒂强调会抓紧补习英文,在新赛季开始时实现与球队的顺畅沟通。